INTERNATIONAL MEDIA, RABU 22 NOVEMBER 2017



PT ZEBRA NUSANTARA, Tbk. Berkedudukan di Surabaya ("Perseroan")

PEMBERITAHUAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM

Dengan ini diberitahukan kepada para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("Rapat"), pada hari Kamis, tanggal 28 Desember 2017, di Jakarta.

Sesuai dengan ketentuan dalam pasal 12 ayat 3 Anggaran Dasar Perseroan, bahwa pemanggilan untuk Rapat beserta agendanya akan diumumkan setidaknya dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia pada hari Kamis, tanggal 07 Desember 2017.

Yang berhak hadir dalam Rapat tersebut adalah para Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Rabu, tanggal 06 Desember 2017 sampai dengan pukul 16.00 WiB.

Setiap usul para Pemegang Saham akan dimasukkan dalam Agenda Rapat jika memenuhi persyaratan pasal 11 ayat 4 Anggaran Dasar Perseroan dan sudah harus diterima Direksi selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal pemanggilan Rapat.

Surabaya, 22 Nopember 2017 Direksi Perseroan